



В Республике Марий Эл мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства



В Республике Марий Эл мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства.

В ночь с 9 на 10 августа 2023 года в медицинское учреждение города Йошкар-Олы доставлен 23-летний молодой человек с ранениями в области груди, который вскоре скончался.

В рамках расследования уголовного дела следователем следственного отдела по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл 24-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).



По предварительным данным, в ночь с 09 на 10 августа 2023 года на общем балконе одного из домов в г. Йошкар-Ола между молодыми людьми на почве ревности возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес 23-летнему мужчине удары ножом в грудь.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Изображения



10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1816126>